
Program putovanja:
Putovanje Namibija Bocvana

Namibija je čarobna zemlja u južnoj Africi – koja osvaja dušu. To je zemlja beskrajnih horizonata,
kontrastnih krajolika, najstarije pustinje na zemlji.  Vidjet ćete pravi životinjski svijet u NP Etosha.
Dragulj Afrike, Bocvana jedno je od najboljih odredišta na svijetu za susret s divljim životinjama.  
Odvest ćemo Vas u najljepše dijelove Afrike s najvišim dinama na svijetu.  Čeka vas još mnoga lijepih
iznenađenja.

1.dan, 21.10. : ZAGREB – BEČ – ADDIS ABEBA

Sastanak u zračnoj luci 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Beč na
liniji OU442 u  17:55 sati. Slijetanje u Beč u 18:45 sati. Nastavak leta za Addis Abebu  na liniji
ET725 u 22:05 sati.

2.dan, 22.10. :  ADDIS ABEBA –VICTORIA FALLS – KASANE (103 km) -večera

Dolazak u Addis Ababu u 5:25 sati. Nastavak leta za Viktorijine slapove u 08:30/slijetanje u 12:10.
Ukoliko vrijeme dozvoli posjet slapovima. Prijevoz do mjesta Kasane. Smješten u sjeveroistočnom
kutu Bocvane, na obalama poznate rijeke Chobe, taj slikoviti gradić  leži na pragu spektakularnog
Nacionalnog parka Chobe. Smještaj u Chobe Bush lodge ili slično.Večera,noćenje.

3.dan, 23.10. : KASANE-doručak,večera

Doručak te dnevne aktivnosti:
Chobe Safari Lodge Game Drive
Chobe Safari Lodge Game Drive nudi gostima priliku da izbliza pogledaju brojne vrste životinja,
uključujući slonove. Postoji i mogućnost susreta s velikim grabežljivcem.
Chobe Safari Lodge krstarenja brodom
Krstarenja brodom prekrasan su način da doživite Nacionalni park Chobe. Krda slonova mogu se
vidjeti kako prelaze rijeku Chobe što je spektakularan prizor. Druge životinjske vrste poput
vodenkonja i krokodila mogu se vidjeti kako se izležavaju na suncu uz obalu rijeke.

4.dan, 24.10. : KASANE – DIVUNDU (440 km) -doručak,večera

Smješteno na jugoistočnim obalama velike rijeke Okavango, malo selo Divundu prekrasno je
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odredište za istraživanje rijeke, parkova za divljač i nacionalnih rezervata tog područja. Posjetitelji
mogu uživati u ribolovu ili promatranju ptica u brodskom safariju ili posjetiti Mahango Game Park,
koji je dom krda slonova, kao i nilskih konja, bivola, žirafa, antilopa i mnogih drugih životinja.
 Slapovi Popa,  niz kaskada - popularna su atrakcija koju morate posjetiti.
Aktivnosti
Mahangu Game Park vožnja 
Noćenje: Rainbow River Lodge ili slično. To je mirno  stajalište na putu do Viktorijinih slapova ili
delte Okavango. Regija Kavango-Zambezi spada u tropsku klimatsku zonu i ima najviše padalina u
Namibiji. Područje je bogato ptičjim svijetom od čega je zabilježeno čak 339 vrsta ptica. Okruženo
parkovima Buffalo i Mahango, gdje se mogu naći četiri od pet velikih (afrički slon, Cape Buffalo,
afrički leopard). Rijeka Okavango dom je nilskim konjima i krokodilima. Slapovi Popa udaljeni su
manje od 1 kilometra od Rainbow River Lodgea.

5.dan, 25.10. :  DIVUNDU -doručak,večera

Doručak te dnevne aktivnosti:
BwaBwata Game drive
Nacionalni park Bwabwata je zaštićeno područje u sjeveroistočnoj Namibiji koje je osnovano 2007.
godine i pokriva 6274 km². Nastao je spajanjem namibijskog Caprivi Game Parka i Mahango Game
Parka. Nalazi se u regijama Zambezi i Kavango East, protežući se duž pojasa Caprivi. Park je
omeđen rijekama Okavango i Kwando. Većina turističkih objekata nalazi se izvan parka i vode ih
privatni operateri koji nude jednodnevne izlete u park.
Rainbow River Lodge krstarenje brodom
Uživajte u vođenom izletu brodom rijekom Okavango. Opustite se uz zalazak sunca i promatrajte
nilske konje, krokodile, krda slonova kako piju, bizone i razne vrste ptica. Vodič će vam reći sve što
želite znati o nevjerojatnoj prirodi i divljini u i oko rijeke.

6.dan,26.10. : DIVUNDU – ETOSHA EAST (623 km) - doručak,večera

Smješten u sjeverozapadnoj Namibiji, Etosha East zaštićeno je područje  u istočnom dijelu svjetski
poznatog nacionalnog parka Etosha, poznatog kao jedan od najpristupačnijih rezervata divljači u
južnoj Africi. Etosha East može se pohvaliti golemim otvorenim ravnicama raštrkanim polusušnim
savanskim travnjacima, pojilištima i osamljenim kampovima. Impresivna „solana”  Etosha od 5000
četvornih kilometara čini veliku površinu istočne strane parka i može se vidjeti čak i iz svemira. Ovo
udaljeno područje vrvi bogatim divljim životinjama kao što su lavovi, slonovi, crni nosorozi i žirafe,
kao i raznim vrstama ptica uključujući plamence, nojeve, orlove, kljunorožce i sove.
Noćenje: Mokuti Etosha Lodge– standard sobe ili slično. Dolazak u Mokuti - samo 40 metara od
ulaza u NP Etosha. Uživat ćete u interakciji sa prirodom,moći se opustiti u bazenu.Vrtovi koji su u
interakciji sa životnim prostorom stvaraju primamljivu, prijateljsku, udobnu i opuštajuću atmosferu,
koja daje ton vašem boravku u Mokuti Etosha.

7.dan , 27.10.: ETOSHA EAST - doručak,večera

Doručak te dnevne aktivnosti:
Jutarnja i popodnevna vožnja u turističkom vozilu u Nacionalnom parku Etosha.

8.dan, 28.10.: ETOSHA EAST - ETOSHA SOUTH - doručak,večera

Smješten južno od granice Nacionalnog parka Etosha u sjeverozapadnoj Namibiji, Etosha South čini
južno područje ovog divljeg raja. Područje se sastoji od privatnih rezervata divljači svjetske klase.
 Posjetitelji mogu vidjeti razne divlje životinje uključujući: lava, žirafu, slona, bijelog i crnog
nosoroga te mnoštvo ravničarske divljači.
Aktivnost : vožnja parkom u turističkom vozilu
Noćenje: Okaukuejo Resort ili slično
Okaukuejo Resort idealno je smješten 17 km od južnog ulaza u park. Poznat po svojoj reflektorima
osvijetljenoj vodi gdje posjetitelji mogu izbliza promatrati spektakl okupljanja i interakcije divljih
životinja. 



9.dan, 29.10.: ETOSHA SOUTH -TWYFELFONTEIN ( 342 km) – doručak,večera

Smješten u regiji Kunene u sjeverozapadnoj Namibiji, Twyfelfontein je slikovito područje koje sadrži
jednu od najvećih i najvažnijih koncentracija umjetnosti na stijenama u Africi. Ime 'Twyfelfontein' u
prijevodu znači 'Vrelo sumnje', što se odnosi na višegodišnji izvor smješten u impresivnoj dolini
Huab okruženoj padinama planine od pješčenjaka. Upravo je to vrelo privuklo lovce iz kamenog
doba prije više od šest tisuća godina, a u to je vrijeme nastala velika skupina kamenih gravura i
slika.
Noćenje: Twyfelfontein Country Lodge ili slično
Dobrodošli u Twyfelfontein Country Lodge. Prava znamenitost smještena u srcu jedne od
najveličanstvenijih regija divljine na svijetu. Proglašen mjestom svjetske baštine UNESCO-a,
Twyfelfontein u Damaralandu dom je jedne od najvećih zbirki gravura na stijenama pronađenih u
južnoj Africi. Ne samo da su nam Khoi-San i plemena iz davnih godina ostavili istinsku kulturnu
baštinu, nego cijelo područje karakteriziraju prirodna čuda kao što su krater Doros, spaljena
planina, orgulje, okamenjena šuma i životinje prilagođene pustinji – od kojih slon prilagođen pustinji
vjerojatno je najpoznatija vrsta.
Smještena uz obronke planine, koliba se lijepo uklapa u  okoliš. Koristeći prirodni kamen, pažljivo
odabrane  boje i slamnate krovove, njegov dizajn nadopunjuje kamene formacije pješčenjaka s
minimalnim vizualnim utjecajem na ovaj slikoviti krajolik. Veličanstveni pogled s palube na dolinu
Huab, pustinjske ravnice i daleke planine pružaju sate opuštene udobnosti, mira i
tišine.Twyfelfontein je mnogo više od samog smještaja; odredište je samo po sebi.

10.dan, 30.10.: TWYFELFONTEIN - SWAKOPMUND ( 570 km) - doručak

Smješten uz slikovitu obalu Namibije, obalni grad Swakopmund poznat je po svojim širokim
otvorenim avenijama, kolonijalnoj arhitekturi i okolnom  pustinjskom terenu. Osnovan 1892. kao
glavna luka za njemačku jugozapadnu Afriku, Swakopmund se često opisuje kao više njemački nego
Njemačka. Sada obalno odmaralište, Swakopmund je glavni grad turističkog područja Skeleton
Coast i ima mnogo toga da usreći posjetitelje. Neobična mješavina njemačkih i namibijskih utjecaja,
mogućnosti avanture, opuštena atmosfera i hladan morski povjetarac čine ga vrlo popularnim
odredištem.
Aktivnosti
Kolonija tuljana Cape Cross
Ova kolonija jedna je od najvećih na svijetu, dom za otprilike 80 000 do 100 000 ovih takozvanih
'tuljana', koji su zapravo vrsta morskog lava.
Noćenje : Strand Hotel Swakopmund – standard sobe ili slično.

11.dan, 31.10. : SWAKOPMUND - doručak

Slobodan dan za odmor ili neki od izleta : obilazak Sandwich Harbora / krstarenje / let iznad obale /
obilazak pustinje.

12.dan, 01.11.: SWAKOPMUND - SOSSUSVLEI (310 km) - doručak,večera

Smješten u slikovitom nacionalnom parku Namib-Naukluft, Sossusvlei je mjesto gdje ćete pronaći
legendarne crvene pješčane dine.Čisto plavo nebo u kontrastu je s divovskim crvenim dinama što
ovo čini jednim od najslikovitijih prirodnih čuda Afrike i rajem za fotografe i vjerojatno je glavna
atrakcija Namibije, sa svojim jedinstvenim dinama koje se uzdižu do gotovo 400 metara - što ih čini
jednima od najviših na svijetu. Ove legendarne dine oživljavaju na jutarnjem i večernjem svjetlu i
privlače ljubitelje fotografije iz cijeloga svijeta. Sossusvlei je dom raznim pustinjskim divljim
životinjama, uključujući oriksa, jaruge, nojeve i razne gmazove.
Noćenje: The Desert Grace Gondwana Collection Namibia –ili slično
Uživajte u eleganciji ove oaze pustinje Namib, izgrađene od pustinjskog pijeska, isprekidane
tirkiznim bazenima i modernom arhitekturom. Sobe imaju mini bar, klimu, mini hladnjak, kupaonicu
i dva odvojena kreveta.

13.dan, 02.11. :SOSSUSVLEI (210 km) – doručak,večera



Doručak te dnevne aktivnosti:
Dina 45 -ime je dobila jer je na 45. kilometru , dina 45 poznata je po svom elegantnom obliku, koji joj
je – zajedno sa svojim položajem blizu ceste – priskrbio titulu 'najfotografiranije dine na svijetu'. Ako
niste oduševljeni napornim pješačenjem do vrha Big Daddyja, Dina 45 je lakša alternativa, koja stoji
na samo 80 metara i ima mnogo blaži nagib.
Mrtvo jezero -nekoć oaza, načičkana akacijama i napajana rijekom koja je iznenada promijenila tok,
ostavljajući zemlju da se osuši zajedno sa stablima. Klimatski uvjeti bili su toliko suhi da se drveće
nikada nije raspadalo  tako da danas, 900 godina kasnije, ostaju kao osušeni, pocrnjeli stražari koji
se nalaze na napukloj površini . Okruženi crveno-ružičastim dinama namibijske pustinje, stvaraju
nadrealni spektakl koji je san svakog fotografa.
Sossusvlei - Smješten u slikovitom nacionalnom parku Namib-Naukluft, Sossusvlei je mjesto gdje
ćete pronaći legendarne crvene pješčane dine.Čisto plavo nebo u kontrastu je s divovskim crvenim
dinama što ovo čini jednim od najslikovitijih prirodnih čuda Afrike i rajem za fotografe i vjerojatno je
glavna atrakcija Namibije, sa svojim jedinstvenim dinama koje se uzdižu do gotovo 400 metara - što
ih čini jednima od najviših na svijetu. Ove legendarne dine oživljavaju na jutarnjem i večernjem
svjetlu i privlače ljubitelje fotografije iz cijeloga svijeta. Sossusvlei je dom raznim pustinjskim divljim
životinjama, uključujući oriksa, jaruge, nojeve i razne gmazove.
Kanjon Sesriem , duboki ponor koji je voda izdubila u stijenama, upečatljiva je prirodna značajka
područja koje je najbolje istražiti pješice. Kamenite stijene oštro se uzdižu s obje strane kanjona.

14.dan, 03.11.: SOSSUSVLEI – WINDHOEK (270 km)  - doručak

Doručak i polazak za Windhoek.Smješten u središnjoj Namibiji, kozmopolitski grad Windhoek je
glavni grad Namibije, s kolonijalnim nasljeđem koje se odražava u brojnim njemačkim restoranima i
trgovinama te širokoj upotrebi njemačkog jezika. 

Windhoek ima zanimljivu mješavinu povijesne arhitekture i modernih zgrada, od kojih mnoge vrijedi
pogledati, uključujući staru utvrdu Alte Feste, Kristovu crkvu Christuskirche iz 1896. i suvremeniju
zgradu Vrhovnog suda. Ukoliko vrijeme dozvoli, odlazak na kratak city tour. Noćenje: Hotel Thule ili
slično

15.dan, 04.11.:WINDHOEK-ADDIS ABEBA (50 km) - doručak

Slobodno do prijevoza na aerodrom. Let za Adis Abebu na liniji ET834 u 14:30 sati. Slijetanje u
21:20 sati.  

16.dan, 05.11.: ADDIS ABEBA -FRANKFURT-ZAGREB

Nastavak leta za Frankfurt  na liniji ET706 u 00:10 / slijetanje u 05:25. Nastavak leta za Zagreb u
09:30/slijetanje u 10:50.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

21.10.2024.

5.450 €
41.063,03 kn

minimum 15 putnika

aerodromske takse točan iznos na dan pisanja karte) - 640 € / 4.822,08 kn

viza za Namibiju (80 eur + trošak ishođenja vize– izdaje se u Beču) - 80 € / 602,76 kn

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi (minimum 15 putnika) : 5.450 eur     
Doplata za manji broj putnika (10-14):  540 eur                                                    
Doplata za jednokrevetnu sobu:  1.050 eur

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

aviokarta na ekonomskoj klasi Zagreb-Viktorijini slapovi-Windhoek -Zagreb, 13 noćenja u
hotelima i lodgevima 3-4* , 10 večera, pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku, lokalni
vodič/vozač na engleskom, razgledi i ulaznice prema programu, jamčevinu (polica osiguranja
jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br.
45-7002848930) .    

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske takse  ( cca 640 eur – točan iznos na dan pisanja karte), viza za Namibiju ( 80
eur + trošak ishođenja vize– izdaje se u Beču). Viza za Bocvanu nije potrebna. Putovnica mora
vrijediti najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja. Za potrebe namibijske vize morate imati 3
prazne stranice.

INFORMACIJE:

Cijena je rađena na bazi tečaja NAD -EUR na dan 22.3.2024. U slučaju promjene tečaja za više
od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene.Fiksni tečaj 7.53450. Organizator putovanja
zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa u slučaju više sile. Organizator
putovanja ne odgovara u slučaju promjene satnice letova. Preporučamo putno osiguranje –
informacije u agenciji. Odgovorni organizator putovanja: I.T.C.d.o.o. IDK: HR-AB-01-080203269

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




